



LICENSING EXECUTIVES SOCIETY

**LES Magyar Csoport**

a Szellemi Tulajdon üzleti hasznosításáért KHE

*Elnök: Lantos Mihály  
Danubia Szabadalmi és Jogi Iroda Kft.*

H-1368 Budapest 5, P.O.Box 198  
Tel: 411-8716, Fax: 338 2304  
E-mail: lantos@danubia.hu

*Titkár: Derzsi Katalin  
S. B. G. K. Szabadalmi és Ügyvédi Iroda*

H-1369 Budapest, P.O.Box 360  
Tel: 461-1000 Fax: 461-1099  
E-mail: derzsi@sbgk.hu

## 2012. évi beszámoló és közhasznúsági jelentés

Egyesületünk 2012 évben is az alapszabályban meghatározott tevékenységet folytatta, ami általánosságban az iparjogvédelmi tudatosság fokozásában, a szellemi tulajdon értékesítésének különböző kérdéseinek szakmai kifejtésében és a jogszabályalkotást segítő szakmai tevékenységben nyilvánult meg.

Az egyesület több szakmai rendezvényt tartott, melyek tárgya szorosan kapcsolódott a szellemi tulajdonnal való hatékony gazdálkodás témájával, teljes jogú tagként részt vett a nemzetközi szervezet (LES International) munkájában, amivel segítette a szakmai kapcsolatok építését és a szervezet munkáját, eljuttatta minden taghoz a nemzetközi szövetség negyedéves szakmai kiadványát a Les Nouvelles folyóiratot, és a Magyar Iparjogvédelmi és Szerzői Jogi Egyesülettel (MIE) együttműködve véleményezésével segítette az iparjogvédelmi tárgyú jogszabályok előkészítését. A MIE által szervezett belföldi konferenciákat az egyesület előadással és a program kialakításának segítése révén támogatta.

Az egyesület több tagja részt vett a nemzetközi egyesület európai csoportjának szakmai rendezvényén, melyre Rómában 2012. június végén került sor, és 2012 novemberében az egyesület részt vett a cseh társegyesület szakmai rendezvényén és előadást tartott.

2012 decemberében a többi szakmai társegyesülettel közösen évváró rendezvényt szervezett, amelyre mindet tagot meghívott.

Sajnálattal kell megállapítani, hogy a tagság egy része nagyon passzív, nem vesz részt az egyesület munkájában és többen lemondták tagságukat.

Budapest, 2013. április 30.

Lantos Mihály sk.  
Elnök